
RAZVOJ POSLOVNE INFRASTRUKTURE

Pozivatelj: Ministarstvo poduzetništva i obrta

Objavljeno: 15. 09. 2016

Rok za prijavu: 31. 12. 2016

Iznos sredstava: 380.000.000,00 HRK

PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Predmet: Ulaganja u izgradnju i/ili opremanje poduzetničke poslovne infrastrukture

Cilj poziva:

- Razvoj poduzetničko poslovne infrastrukture, koja na lokalnoj odnosno regionalnoj razini doprinosi poboljšanju poslovanja i potrošačkog okruženja te modernizaciji i razvoju industrijske baze i poduzetničkog okruženja
- Poboljšati kvalitetu poduzetničko poslovne infrastrukture i povećati broj proizvoda/usluga koje ona omogućava, poticanjem ulaganja u takvu infrastrukturu u područjima gdje postoji potreba za proširenjem postojeće ili za novom poduzetničkom infrastrukturom
- Poboljšati dostupnost poduzetničko poslovne infrastrukture MSP-ovima u svrhu njihovog olakšanog rasta i razvoja s ciljem privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta u malim i srednjim poduzećima.

PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI

Projektom će se financirati sljedeće prihvatljive aktivnosti:

- a) Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture, sa ili bez aktivnosti održavanja ili preuređenja iste u obimu radova kojima se ne mijenja usklađenost građevine s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je izgrađena, a u svrhu pružanja novih i/ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima
- b) Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj izgradnju/rekonstrukciju i opremanje nove poduzetničko poslovne infrastrukture, u svrhu pružanja novih usluga poduzetnicima.

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prihvatljivi prijavitelji su Jedinice lokalne/područne (regionalne) samouprave te Poduzetničke potporne institucije upisane u Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture.

IZNOS POTPORE

Iznos potpore ne može premašiti razliku između prihvatljivih troškova i operativne dobiti ulaganja. Operativna dobit oduzima se od prihvatljivih troškova ex-ante na temelju razumnih predviđanja i mehanizmom povrata sredstava., a maksimalno do praga od 20.000.000,00 kuna.

Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 200.000,00 kuna.

Ukupni troškovi za istu infrastrukturu ne smiju premašiti 20 milijuna eura.

Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: info@gwconsulting.hr